

巴基斯坦总理伊姆兰·汗被国民议会罢免

巴基斯坦国民议会、即议会下院10日凌晨通过针对总理伊姆兰·汗的不信任动议。伊姆兰·汗成为巴基斯坦历史上首位遭国民议会罢免的总理。

经过大约13小时断续辩论，国民议会于10日凌晨对不信任动议表决。总共342席的国民议会中，174名议员赞成动议，赞成人数过半，动议获得通过。表决开始前，国民议会议长阿萨德·凯瑟宣布辞职，由现为议员的前议长萨达尔·阿亚兹·萨迪克主持表决。

伊姆兰·汗现年69岁，曾是巴基斯坦著名板球运动员。2018年7月，伊姆兰·汗领导的正义运动党在国民议会选举中成为第一大党，他同年8月就任总理。

反对党阵营指认伊姆兰·汗领导经济工作不力，没有兑现消除腐败等竞选承诺，于3月28日在国民议会提出不信任动议。一些执政伙伴先前也与正义运动党分道扬镳。

国民议会预定11日选举新总理。反对党阵营打算推举穆斯林联盟（谢里夫派）领导人夏巴兹·谢里夫为总理候选人，他是前总理纳瓦兹·谢里夫的弟弟。

国际

全球首个“全私人”宇航团队 进入国际空间站



全球首支由私营企业组织的“全私人”宇航团队于美国东部时间9日上午进入国际空间站。计划停留8天，开展20多项科学实验。

据报道，4名宇航员搭乘由“猎鹰9”火箭运载的“龙”飞船，从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空，经过约21小时飞行后，飞船与国际空间站对接。据路透社报道，由于出现一个小技术故障，对接时间比原计划延后约45分钟。

这次代号“Ax-1”的任务由美国公理航天公司组织，由现年63岁的美国退役宇航员阿莱格里亚担任指挥官。他的3名队友分别为：当过特技飞行员的70多岁美国地产商康纳、曾是以色列空军战斗机飞行员的64岁以色列商人斯蒂贝、52岁的加拿大商人保蒂。

美射击场老板一家三口遇害 40支枪失窃

美联社9日报道称，美国佐治亚州一家射击场的经营者一家三口遭枪杀，40支枪失窃，多个执法机构正在调查。

考维塔县格兰特维尔市警方9日发布案情通报，射击场老板托马斯·霍克夫妇及孙子8日遭枪

杀，40支枪及现场监控录像失窃。霍克和妻子同为75岁，孙子17岁，学校放假期间在射击场帮忙。

据报道，佐治亚州调查局正参与调查该起事件。由于大量枪支被盗，美国烟酒枪炮及爆炸物管理局也已介入调查。

韩国9岁及以下儿童 累计半数感染新冠病毒



韩国疾控部门9日确认，全国9岁及以下儿童累计半数感染新冠病毒。

韩国疾病管理厅发布的数据显示，韩国9岁及以下儿童中，截至9日累计有1887337人感染新冠病毒。这相当于平均每10万名该年龄段儿童中，有将近50190人感染新冠病毒，这一比例在各年龄段人群中中高居首位。

随着新冠病毒变异株奥密克戎肆虐，韩国疫情在2月和3月迅速恶化，特别是3月17日通报的日增确诊病例超62万，创下疫情暴发以来的最高纪录。

国内

上海本轮疫情 已有逾11000名阳性感染者转阴



记者从10日举行的上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，到9日为止，上海本轮疫情已有逾11000名阳性感染者转阴。对于出院和解除医学观察人员，属地必须做好对接，允许他们回家，不得阻拦，要关心好同时配合做好其居家健康监测。

据报道，9日，上海新增1006例新冠肺炎本土确诊病例和23937例本土无症状感染者。根据国家新冠疫情社区防控的有关规定，结合之前多轮筛查情况，上海继续开展全员核酸检测，并将根据检测结果分析研判，实施分区分级差异化防控。

0.68公斤菜心卖20元 广州一经营者被立案处理

记者从广州市市场监督管理局获悉，9日，广州市白云区市场监管局接群众投诉，反映景泰街管控区域内个别商家存在哄抬物价的行为。

经向投诉人调查了解，9日8时26分，一名蔬菜经营者以20元的价格向投诉人销售0.68公斤菜心。

经查“广州市菜篮子”同期平均零售价为每公斤11.26元，经营者的销售价格是菜篮子平均零售价的2.66倍，涉嫌哄抬价格。执法人员依法对这名经营者涉嫌未明码标价、哄抬物价的违法行为作出立案处理。



家电惠民收旧活动

用得放不下心、堆着还碍事、扔了又可惜……看着家中一大堆的老旧家电，您是否还在苦等回收服务送上门？现在机会来了——中国家用电器服务维修协会近日表示，自2022年起，协会计划用三到五年甚至更长时间，组织开展“百城千乡万户家电惠民收旧焕新潮”活动。

奇闻

小偷盗窃寺庙装饰品 从墙上的洞逃跑时被卡住



据印度新德里电视台近日报道，在印度安得拉邦，一名小偷从寺庙盗窃后，通过墙上的洞逃跑时被卡住，最终被警方拘留。

据报道，这名小偷从寺庙盗窃了装饰品，他试图通过墙上的洞钻出去，结果被卡住。这名小偷无法脱身开始大声呼救，附近农场的工人听到后赶到现场，随后报了警。赶到现场的警察说，“小偷被困了15分钟，我们把他救出来后，已将其拘留。”警察表示，这名小偷试图偷走的饰品中有9克银子。

悉尼海滩出现一古怪生物 长着类似人类的嘴唇



据澳大利亚媒体近日报道，在澳大利亚悉尼的海滩上，兰伯特和朋友慢跑时遇到一古怪生物，它长着类似人类的嘴唇。

据报道，这一古怪生物大约有半米长，长着类似人类的嘴唇，皮肤类似鲨鱼皮。兰伯特称，他在当地生活了20年，从未见过类似生物。兰伯特将照片和视频发到网上，希望有网友告诉他这是什么生物。

随后，悉尼水族馆的主管莱堤西亚证实这是一条棺材鳐，也被称为澳大利亚麻鱼。它可以瞬间放出高达200伏的电压，用于攻击或者防御。